

**RETIFICAÇÃO EDITAL INTERNO Nº 1 – PPG EM BIOLOGIA BUCO-DENTAL
CAPES/PRINT-UNICAMP
PROFESSOR VISITANTE DO EXTERIOR NO BRASIL**

Projeto: “Estudos experimentais, laboratoriais e clínicos em humanos e em animais”

RETIFICAÇÃO DO ÍTEM 13 - CRONOGRAMA

Onde se lê:

Data	atividade
12/07/2019	Divulgação do edital (página do programa do coordenador e da PRPG)
30/09/2019	Recebimento das candidaturas
30/10/2019	Seleção das candidaturas
05/11/2019	Resultado final
06/11/2019	Análise de Recurso
A definir	Homologação pela Pró-reitoria

Considerar:

Data	atividade
12/07/2019	Divulgação do edital (página do programa do coordenador e da PRPG)
30/09/2019	Recebimento das candidaturas
08/10/2019	Seleção das candidaturas
09/10/2019	Resultado final
Até 14/10/2019	Análise de Recurso
	Homologação pela Pró-reitoria